

第24回通常総会資料の一部訂正について

標記につきまして、通常総会資料に一部誤記載がありましたのでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

事業報告5ページ (5) 単体自己資本比率

正	誤
当組合の単体自己資本比率 21.93 % (平成30年1月31日現在)	当組合の単体自己資本比率 22.23 % (平成30年1月31日現在)

定款の一部変更60ページ 第10条

正		誤	
改正案	現行	改正案	現行
第7条第1項第2号、第3号及び第 23 号から第33号までの事業並びに…	第7条第1項第2号、第3号及び第 23 号から第 32 号までの事業並びに…	第7条第1項第2号、第3号、 第4号(法第10条第23項各号に掲げるものに限る。) 及び第 25 号から第33号までの事業並びに…	第7条第1項第2号、第3号、 第4号(法第10条第23項各号に掲げるものに限る。) 及び第 25 号から第 36 号までの事業並びに…

定款の一部変更61ページ【改正案】【現行】 第12条2

正	誤
(1) …その住所又はその経営に係る土地又は施設がこの組合の 地区内 にあるもの	(1) …その住所又はその経営に係る土地又は施設がこの組合の 地域内 にあるもの
(2) …その住所又はその従事する農業に係る土地又は施設がこの組合の 地区内 にあるもの	(2) …その住所又はその従事する農業に係る土地又は施設がこの組合の 地域内 にあるもの

定款の一部変更63ページ【改正案】【現行】 第52条

正		誤	
改正案	現行	改正案	現行
(21) 第39条第 4 項の…	(22) 第39条第 4 項の…	(21) 第39条第 3 項の…	(22) 第39条第 3 項の…
(22) 第39条第 5 項の…	(23) 第39条第 5 項の…	(22) 第39条第 4 項の…	(23) 第39条第 4 項の…
(23) 第39条第 6 項の…	(24) 第39条第 6 項の…	(23) 第39条第 5 項の…	(24) 第39条第 5 項の…
(24) 第39条第 7 項の…	(25) 第39条第 7 項の…	(24) 第39条第 6 項の…	(25) 第39条第 6 項の…

信用事業規程の一部変更65ページ【現行】 第2 2(ハ)

正	誤
農業者又は組合員(定款第 8 条第3項の組合員を除く。)と同一の世帯に属する…	農業者又は組合員(定款第 12 条第3項の組合員を除く。)と同一の世帯に属する…

信託規程の一部変更67ページ 附則1

正	誤
この規程の 一部変更 は、 総会のあった日 から効力を生ずる。	この規程は、 行政庁の承認を受けた日 から効力を生ずる。